

Относно: Зададени въпроси по документация за възлагане на обществена поръчка с предмет: СМР на обект: „**РЕКОНСТРУКЦИЯ И ПОДМЯНА НА ВЪТРЕШНА ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА МАДЖАРОВО, ОБЛАСТ ХАСКОВО**“

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили въпроси с искане за разяснения по условията на посочената процедура, с настоящето предоставяме следните отговори:

Поставени са следните изисквания:

#### 3.3. Изисквания към технически и професионални способности

3.1. Участникът следва да има опит в изпълнението на строителство, с предмет и обем, идентични или сходни с предмета на поръчката, за последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата.

За строителство „сходно“ с предмета на обществената поръчка, следва да се разбира: „строително-монтажни работи“ за изграждане и/ или реконструкция, и/или рехабилитация или текущ ремонт на водопроводна мрежа и строително-монтажни работи за изграждане и/ или реконструкция, и/или рехабилитация или текущ ремонт на улична мрежа.

За целите на настоящата обществена поръчка Възложителят поставя изискване за обем на извършените дейности по строителство, както следва: „строително-монтажни работи“ за изграждане и/ или реконструкция, и/или рехабилитация или текущ ремонт на 15 000 л.метра водопроводна мрежа и „строително-монтажни работи“ за изграждане и/ или реконструкция, и/или рехабилитация или текущ ремонт на 2 000 л. метра улична мрежа.

**ВЪПРОС:** Ще приеме ли Възложителя за сходен с предмета на поръчката изпълнени 2000 л.метра пътища и/или 2000 л.метра възстановяване на улици след положени тръби на водопроводна или канализационна мрежа?

**ОТГОВОР:** Поставеното от Възложителя изискване за обем на извършените дейности по строителство, както следва: „строително-монтажни работи“ за изграждане и/ или реконструкция, и/или рехабилитация или текущ ремонт на 15 000 л.метра водопроводна мрежа и „строително-монтажни работи“ за изграждане и/ или реконструкция, и/или рехабилитация или текущ ремонт на 2 000 л. метра улична мрежа е кумулативно, т.е. е необходимо да бъдат извършени:

- „строително-монтажни работи“ за изграждане и/ или реконструкция, и/или рехабилитация или текущ ремонт на 15 000 л.метра водопроводна мрежа
- и
- „строително-монтажни работи“ за изграждане и/ или реконструкция, и/или рехабилитация или текущ ремонт на 2 000 л. метра улична мрежа

В тази връзка „Изпълнени 2000 л.метра пътища и/или 2000 л.метра възстановяване на улици след положени тръби на водопроводна или канализационна мрежа“ ще се приеме за сходен с предмета на поръчката, но не покриващ изискванията на Възложителя.

21.02.2020 г.

С УВАЖЕНИЕ:

Ерджан Юсуф  
Кмет на община Маджарово

